

# САНІТАРНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Під терміном «лишай» розуміється ціла група шкірних захворювань, об'єднуються воедино. Ці захворювання характеризуються проявом досить сильного свербіжу, уражені ділянки шкіри можуть сильно лущитися, відбувається серйозне порушення пігментації, в рідкісних випадках бувають і більш важкі наслідки.

Лишай - це дерматологічне захворювання, розвиток якого може відбуватися по найрізноманітнішим причинам. Головною відмінною рисою позбавляючи є утворення на поверхні шкірного покриву висипки, що супроводжується сильним відчуттям свербіжу. На сьогоднішній день є декілька різновидів лишая, які можуть відрізнитися між собою не тільки характер висипу, але також і місцем розташування та розповсюдження.

## Симптоми

При зараженні лишаєм, на пошкодженій поверхні шкіри, починають з'являтися характерні плями, які також



можуть утворюватися і на волосній частині голови, в результаті чого є ризик розвитку залисин.

Лишай може супроводжуватися і появою досить сильного відчуття свербіжу, якщо не буде вчасно розпочате лікування, з часом буде тільки погіршуватиметься стан хворого. Найчастіше ці неприємні симптоми супроводжують стригучий лишай.

# Лишай

## Заходи профілактики лишая у дітей:

- важливо провести з дитиною бесіду і пояснити їй, що не варто грати з вуличними тваринами, які можуть бути переносниками інфекції;
- стежити за тим, щоб дитина не тільки засвоїла, але і дотримувалася правил особистої гігієни, після кожної прогулянки мила руки з милом;
- після кожної прогулянки на вулиці, необхідно перевіряти малюка на наявність саден, і якщо вони були виявлені, провести дезінфекційну обробку;
- якщо у дитини з'являються перші ознаки зараження інфекцією і розвитку лишая, необхідно терміново звернутися за допомогою до лікаря.



Якщо не допомогли заходи профілактики, і все-таки відбулося зараження інфекцією, необхідно звернутися за допомогою до дерматолога, який повинен буде провести повний огляд хворого, поставити точний діагноз і призначити правильне лікування.

## Різновиди лишая

Розвиток **стригучого лишая** відбувається в результаті зіткнення шкірного покриву з зараженим людиною або хворими тваринами. Також є ризик зараження через побутові речі або предмети, які носила або використовувала заражена людина.



**Рожевий лишай** відноситься до числа інфекційно-алергічних захворювань, які супроводжуються утворенням на поверхні шкірного покриву невеликих плям рожевого відтінку, що мають овальні або округлі обриси, поверхня плям може сильно лущитися.



**Висівкоподібний лишай** може розвиватися в результаті контакту з хворою людиною або побутовими предметами, якими вона користувалася. Саме тому треба завжди дотримуватися правил особистої гігієни. Цей вид ще носить назву «різнобарвний» і відноситься до числа інфекційних або грибкових шкірних захворювань.

